





https://speisekarte.menu Max-Brauer-Allee 12, Hamburg, Germany (+49)04038083635,(+49)4038083635,(+49)4038083636 - https://barcelonatapas.de/









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Barcelona Tapas</u> aus Hamburg über alle 29 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Konstanze Schröder</u> an Barcelona Tapas mag: hier zum mittagessen in hamburg zur arbeit. Man muss sagen, dass das Essen ausgezeichnet war, empfehle den Thunfisch. Ich hatte auch Paprika und Iberico-Schinken, beide gleichermaßen schön. Der Service war auch gut. <u>Weiterlesen</u>. Was <u>Cleveland Olson</u> an Barcelona Tapas nicht mag:

Trotz des Sherry / Oliven einladenden und begeisterten Service war diese Erfahrung absolut enttäuschend. Barcelona Tapas ist seit dem Besitzerwechsel vor einigen Jahren rückläufig. Jetzt schien es den Tiefpunkt erreicht zu haben. Bis auf den Namen und das Skyline-Bild der Ciudad Condal sind alle Spuren der katalanischen oder gar spanischen gastronomischen Kultur verschwunden. Miese Pulporeste, geschmacklose Gambas al... Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. Im Barcelona Tapas in Hamburg wird auf offener Flamme leckeres Fleisch frisch zubereitet und mit feinen Beilagen serviert, Darüber hinaus ist die Getränkekarte, die in diesem etablierten Lokal angeboten wird, beeindruckend. Sie bietet eine breite Vielzahl an Bieren aus der Region und der ganzen Welt. Es ist empfehlenswert, die herzhaften spanischen Gerichte aus der Küche des Hauses zu probieren, auch lieben die Gäste des Restaurants die umfassende Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat.



DOLLY

#### Alkoholfreie getränke

**WASSER** 

#### Suppen

**MENUDO** 

#### Original amigo-pizza normal ø 30cm

**SCHINKEN\*** 

#### Getränke

**FLASCHE WASSER** 

#### Saucen

**SALSA** 

#### Main course

PEPERONI PIZZA

#### Flat angebote

**ANGEBOT** 

#### Sushi or sashimi

**KRAKE** 

#### Seafood\*

**GAMBAS** 

#### Drinks

**GETRÄNKE** 

#### Vinos blancos/white wines

D.O. SOMONTANO

#### Restaurant kategorie

**BAR** 

#### Alkoholische getränke

**ROTWEIN** 

**SANGRIA** 

#### Tapas

**AUBERGINE** 

**PATATAS BRAVAS** 

#### **Vinos**

D.O. RIOJA

**D.O. RIBERA DEL DUERO** 

#### Meeresfrüchte

**TINTENFISCH** 

**GARNELE** 

**GARNELEN** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



KARTOFFELN
PAPRIKA
SCHINKEN

TUNFISCH
GARNELEN
CHAMPIGNONS

**KARTOFFELN** 



**KNOBLAUCH** 



# Barcelona Tapas

Max-Brauer-Allee 12, Hamburg, Germany

Öffnungszeiten:

